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 ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DÉCIMA OITAVA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 10 DE AGOSTO DE  2021. 

 

    

   Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário desta Casa às dezoito 

horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente Vereador José Piovesan 

Neto deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE 

DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Em seguida 

solicitou ao Segundo Secretário para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo 

respondida pelos Vereadores:  Aline grunevald, Daltro Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, 

Edson Filipiak, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentim, Jandir Jose Haiduki, José Piovesan Neto 

e Walderi Hoch. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente 

solicitou que o primeiro secretário realizasse a leitura da Ordem do dia. Em seguida ocorreu a 

discussão e votação da ATA NÚMERO DEZESSETE DE DOIS MIL E VINTE E UM. Em 

discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação da 

seguinte matéria. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO TRINTA E DOIS DE 

DOIS MIL E VINTE UM: Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público. 

Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO DE APOIO NUMERO DOIS 

DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES: Moção de 

apoio à manutenção da empresa brasileira de correios e telégrafos como empresa pública. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado 

por unanimidade dos senhores vereadores. na sequencia manifestou o senhor vereador Jandir, 

fazendo um pedido verbal para três vereadores se deslocarem a Brasília para marcha dos 

vereadores. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em 

votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida criou-se o 

expediente político, havendo manifestação por parte da senhor vereador Edson, comentou do 

projeto do executivo que seu voto foi favorável pois saúde e educação em primeiro lugar, e 

também pediu uma atenção ao secretario da educação para as serventes que estão 

sobrecarregadas, pois este ano começou a funcionar o berçário e nenhuma servente foi contratada 

e desejou um feliz dia dos pais.  Posteriormente manifestou o Senhor Vereador Jandir, comentou 

da visita da deputada do partido Fran Somensi e leu uma mensagem os pais pela passagem de seu 

dia. Em seguida se manifestou a senhora vereadora Elizangela, comentou sobre o projeto do 

executivo e seus benefícios principalmente na contratação de um psicólogo e da moção de apoio, 

e parabenizou os pais pela passagem de seu dia. Após manifestou o senhor vereador Walderi, 

falou sobre o projeto e também mencionou que o psicólogo é muito importante nas escolas, e 

sobre a moção de apoio que se privatizar os correios vai ser prejudicial para o município e 

parabenizou os pais pela passagem de seu dia. Por fim se manifestou a senhora vereadora Aline, 

onde parabenizou os pais pela passagem de seu dia e agradeceu pelo atendimento de seu pedido e 

agradeceu o partido pela oportunidade. Em seguida o presidente procedeu o enceramento e 

convidou os senhores vereadores para a próxima sessão. As leituras realizadas dos documentos 

desta Sessão Plenária ordinária foram lidas pelo Segundo Secretário, e pelo primeiro Secretário, 

pelas servidoras Viviane Pompermaier e Tatiane Gromann quando solicitadas. Nada mais 

havendo à ser tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata 

que depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor 

Presidente. 
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